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1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  B  

2 1  C  

3 1  D  

4 1  A  

5 1  C  

6 1  D  

7 1  D  

8 1  A  

9 1  B  

10 1  D  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 sporazumevanje 
 pogovarjanje 
 pogovor 
 prenos informacij 

 

12 1  kanal  

13 1 ena od: 
 valovanje 
 nihanje 

Vse pravilne rešitve = 1 

14 1 ena od: 
 objekt 
 predmet 
ena od: 
 opazovalec 
 vid 
 oko 

Vse pravilne rešitve = 1 

15 1  vbočene 
 izbočene 

Vse pravilne rešitve = 1 

16 1  znašanje  

17 1  mrtvo 
 živo 

Vse pravilne rešitve = 1 

18 1  iluzija  

19 1  ISO  

20 1 ena od: 
 Izdelek 
 produkt 
ena od: 
 tržna pot 
 prodajna pot 

Vse pravilne rešitve = 1 

 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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2. DEL  

1. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 2   

 
 

Vse pravilne rešitve = 2 
Pravilne črte štirilinijskega 
sistema = 1 
Dve pravilni poimenovanji = 1 

1.2 1 ena od: 
 drugi 
 II. 
 2. 
 pisava z enako ali skoraj enako podebeljenimi 

potezami 
 linearna 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1.3 1 ena od: 
 vse garniture pisave enega imena 
 vse različice pisave enega imena 
 vse različice ene pisave 
 vse različice enega fonta … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj  4  
 
 
2. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 2  <title>Mojstri optimizacije</title> 
 <link rel="stylesheet" href="stil.css" /> 

Vse pravilne rešitve = 2 
1 pravilna rešitev = 1 
Opisno: Vrstni red zapisa 
rešitev ni pomemben. 

2.2 2      <ul> 
        <li><a href="index.html">DOMOV</a></li> 
        <li><a 
href="optimizacija.html">OPTIMIZACIJA 
               </a></li> 
        <li><a href="ekipa.html">NAŠA 
EKIPA</a></li> 
        <li><a 
href="kontakt.html">KONTAKT</a></li> 
    </ul> 

Vse pravilne rešitve = 2 
2 pravilni rešitvi = 1 
(začetna in končna značka) 
Opisno: Pravilno tudi, če so 
zapisane samo povezave 
<a href> brez značk <ul>, <li>.

Skupaj 4  
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3. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 ena od: 
 P0 
 veliki izrez 
 celopostavni izrez 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

3.2 1 ena od: 
 pokažemo, kaj in kje se dogaja 
 umestitev osebe v prostor 
 opisuje stanje človeka, npr.: človek stoji – kako 

stoji? 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

3.3 2  skica: 
 

 

 

Vse pravilne rešitve = 2 
1 pravilna rešitev = 1 
(generalno os/kamere in koti) 
 
 
 
Opisno: Pravilno začrtana 
generalna os poteka po 
sredini med obema 
govorcema; vse kamere 
morajo biti narisane samo na 
eni strani filmske osi (ne 
smeta je prestopiti); 2 kameri 
snemata vsaka svojega 
govorca ali ena oba naenkrat, 
3. kamera pa celoto – oba 
govorca. 

Skupaj  4  
 
4. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 6  Preglednica: 
 

 

Zaporedje Naziv delovne operacije  
Količina 
ali 
število ur 

Cena 
(v EUR) 

Vrednost 
(v EUR) 

1  obdelava predlog  32   0,80   25,60 

2 
 

 grafična 
priprava/Prelom/Delo  

 
 7  

 

 
 21,00  

 

 147,00 

3 
 

 izdelava barvnih 
poskusnih odtisov 

 6 
 

 6,80  
 

 40,80 

4 
 

 izdelava enobarvnih 
poskusnih odtisov 

 
 6  

 

 
 3,40  

 

 20,40 

5 
 

 izdelava tiskovnih 
form 

 30  5,60  168,00 

6 Vrednost grafične priprave skupaj  401,80 

Vse pravilne rešitve = 6 
Vse pravilne rešitve pod 
posameznim zaporedjem = 1 

Skupaj  6 Kandidatu se točka prizna, tudi če delovne operacije razvrsti v drugačnem zaporedju.
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5. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1  namen: 
predstavitev poslovnih rezultatov podjetja 
lastnikom (delničarjem), zaposlenim, poslovnim 
partnerjem in vsem, ki se zanimajo za podjetje 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1  vsebine: 
predstavitev podjetja, poročilo direktorja in 
nadzornega sveta, poslovno in računovodsko 
poročilo, poročilo revizorja 

1  oblike: 
akcidenčna tiskovina, multimedijska predstavitev, 
predstavitev na internetu 

5.2 1 ena od: 
 okrogli 
 tortni 
 za prikaz razmerja med celoto in deli 
 za prikaz količin 
 za prikaz deležev 
 opisno pojasnilo … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

5.3 2 tri od: 
 sodeluje pri oblikovanju in izdelavi 
 izdela načrt 
 grafično obdela in ustrezno pripravi prejete 

materiale za izbrano obliko predstavitve 
 izdela elemente in sporočilne grafike 
 izdela elemente tabelaričnega stavka 
 upošteva celostno grafično podobo podjetja … 

3 pravilne rešitve = 2 
2 pravilni rešitvi = 1 
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj  6  
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6. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 2 štiri od: 
 načrtovanje 
 razvoj 
 izboljševanje proizvodnih procesov 
 izboljševanje tehnoloških procesov 
 izdelava tehnoloških postopkov 
 reševanje tekočih proizvodnih problemov 
 zmanjševanje stroškov ... 

4 pravilne rešitve = 2 
2 pravilni rešitvi = 1 
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

6.2 3  grafična priprava: pregled in obdelava predlog 
(bitne slike, ilustracije), tipografsko oblikovanje in 
prelom tiskovine, izdelava PDF-datoteke, izdelava 
kontrolnega odtisa, pregled in korekture, 
razporejanje in montaža, rastriranje in izdelava 
tiskovnih form  

 tisk (ofsetni tisk): priprava tiskovnega materiala, 
vpenjanje tiskovnih form, priprava stroja za 
tiskanje, odobritev za tisk, tiskanje naklade 

 grafična dodelava (tiskovin): razrez in obrez, 
pakiranje, dobava naročniku 

Vse pravilne rešitve = 3 
2 pravilni rešitvi = 2 
1 pravilna rešitev = 1  
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

6.3 1 tri od: 
 osnova za poslovno uspešnost/odličnost 
 zadovoljstvo kupcev 
 vzpostavljen sistem vodenja/zagotavljanja 

kakovosti izdelkov in storitev 
 trženjsko orodje 
 konkurenčna prednost 
 preglednost organizacije 
 optimizirani postopki dela 
 dvig produktivnosti 
 zavarovanje tehnološkega znanja 
 opredelitev/omejitev pristojnosti in odgovornosti 
 osnova za izboljševanje kakovosti 
 dvig zavesti zaposlenih o pomenu kakovosti 
 mednarodno primerljiv sistem dela ... 

3 pravilne rešitve = 1 
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

6.4 2  šest od: 

 
 

6 pravilnih rešitev = 2  
3 pravilne rešitve = 1 
Opisno: Ena pravilna rešitev je 
en kvadrat. 
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj  8  
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7. naloga 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  zaslonka: nekoliko jo odpremo (npr. f/1,4; f/2; f/2,8; 
f/4; f/5,6), 
pojasnilo: v studiu ne potrebujemo velikega polja 
globine/globinske ostrine 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev.  
 

1  čas zaklopa: lahko je krajši (npr. 1/60; 1/125), 
pojasnilo: oseba se ne giblje hitro, ampak pozira/ 
ker je zaslonka bolj odprta se čas lahko krajša 

1  ISO: nižji (npr. 100), 
pojasnilo: z nizko vrednostjo ISO se izognemo 
preosvetlitvi (in že imamo primerno studijsko 
osvetlitev) in digitalnemu šumu/šumu tipala 

7.2 3  skica in elementi (npr.): 

 
 oblikovanje: sklop, vrsta pisave, različice, stopnje, 

barve ... 

Vse pravilne rešitve = 3  
2 pravilni rešitvi = 2 
(skica in elementi) 
1 pravilna rešitev = 1  
(skica) 
1 pravilna rešitev = 1  
(oblikovanje) 
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev.  
 

7.3 2 štiri od: 
 izdelava načrta 
 repromodulacija fotografij: velikost, 

retuša/korekture, barvni model CMYK, ločljivost 
300 ppi, zapis v *.tif 

 prelom: nov dokument, format, dodatek za 
porezavo, postavitev elementov, določitev barv za 
poudarjanje, izdelava slogov oblikovanja 

 meseci: stavljenje in tipografsko oblikovanje imena 
meseca, koledarskega dela s tabelo ali tabulatorji, 
označevanje nedelj, praznikov (znakovni slog), 
vstavljanje pripravljenega slikovnega gradiva 

 izdelava paketa in datoteke PDF, primerne za tisk 
 pregled izdelane datoteke, poskusni odtis, 

korektura 
 po potrditvi in odobritvi naročnika izdelava končne 

datoteke PDF 
 razporejanje strani in montaža, rastriranje in 

izdelava tiskovnih form 

4 pravilne rešitve = 2  
2 pravilni rešitvi = 1 
 
Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev.  
 

Skupaj  8  
 
 
Skupno število točk 2. dela: 40 


